## Goldbörse

## Gold & Silberhandel Penker KG

Ankauf - Verkauf - Beratung Mo - Fr 9 - 12 und 14 - 18 Uhr Brückenstraße 11 - 9800 Spittal an der Drau UID-ATU67912529 FN396077t

www.goldboerse-spittal.at

Hiermit biete ich der Gold & Silberhandel Penker KG die nachstehend aufgeführten Gegenständ unverbindlich zu Kauf an. Für die Echtheit der Gegenstände garantiere ich besten Gewissens. Ich versichere, dass die Gegenstände mein Eigentum sind, nicht aus einer Illegalen Handlung stammen und/oder dass ich darüber volle Verfügungsberechtigung habe. Ich habe die AGB/Edelmet, gelesen und bin voll geschäftsfähig.

-				
Angaben zu meiner Person:	(Bitte im Bedarfsfall korrigieren!)		intern	
Vor- und Nachname:				
Straße/Hausnummer:				
PLZ/ Ort:				
Ausweisdaten (Zutreffendes ankreuzen & Ausfüllen)				
□ Führerschein	□ Reisepass □ Perso	onalausweis	□ Sonstige	
Ausweisnummer:				
Behörde:	Geb.Datum:			
E-Mail Adresse:		Telefon:		
	en ausschließlich firmeninternen Zwecken, en Ihre Daten vertraulich behandelt und KE		•	
	Gewünschte Auszahlungsart ank	reuzen		
□ Überweisung □ Postanweisung an Verkäuferadresse □ persönliche Barauszahlung				
A	ngaben für die Überweisung des Anka	ufsbetrages:		
Kontoinhaber:				
BIC:		Bank:		
IBAN:				
Wenn möglich machen Sie bitte Angaben zu den Verkaufsgegenständen				
☐ Gold/Altgold, Bruchgold	☐ Silber/Besteck etc.	□ Zal	nngold	
□ Gold/Münzen, Barren	□ Silber/Münzen, Barren	□ Uh	ren aus Edelmetall	
□ Gold/Weißgold, Schmuck	☐ Silber/Altsilber, Schmuck	□ Lux	kusuhr (mit Box)	
□ etwas anderes:				
Zusätzliche Informationen:				
Gold & Silberhandel Penker KG wird	mich nach erfolgter Bewertung kontaktieren un	nd meine Zustim	mung zur Abrechnung einholen.	

Gold & Silberhandel Penker KG wird mich nach erfolgter Bewertung kontaktieren und meine Zustimmung zur Abrechnung einholen. wurde informiert und bin damit einverstanden, dass nach meiner ausdrücklichen Zustimmung zum Auszahlungsbetrag keine Rückabwicklung möglich ist. Das Rücktrittsrecht des Kunden gemäß § 5f KSchG, bei Waren oder Dienstleistungen, deren Preis von der Entwicklung der Sätze auf den Finanzmärkten, auf die der Unternehmer keinen Einfluss hat, abhängt,kommt nicht zur Anwendung.

Ich bestätige, dass ich mit dem mündlich oder schriftlich vereinbarten Auszahlungsbetrag unwiderruflich einverstanden bin. Ohne meine mündliche oder schriftliche Zustimmung erfolgt keine Abrechnung.

Ort & Datum	Unterschrift des Kunden	
Gold & Silberhandel Penker KG - Brückenstraß	le 11 - 9800 Spittal an der Drau - FN396077t - ATU67912529	